

ВЕСТИ



ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЛИСТОК
СЕВАСТОПОЛЬСКОГО РАЙОНА г. МОСКВЫ

ВПЕРЕДИ БОЛЬШАЯ РАБОТА

В сентябре текущего года в районе появились листовки с призывами ко всем, кто обеспокоен положением дел в республике, городе, районе, включиться в подготовку платформы коммунистов, живущих и работающих в районе, к выборам в местные органы власти. Двадцать человек инициативной группы, проведя встречи с населением, трудовыми коллективами района, представили 2 декабря на собрание жителей и коммунистов района свой вариант платформы. Параллельно, после проведения пленума РК КПСС, 12 октября группа членов и кандидатов в члены РК КПСС приступили к выработке собственного варианта платформы. 2 декабря на общем собрании жителей и коммунистов района с участием членов Московского народного фронта, Московского народного патристического фронта, экологического общества "Битца", прошло обсуждение предложенных проектов.

В обсуждении двух проектов приняли участие более 40 человек. Подготовленные платформы, инициативной группой и группой членов РК КПСС, собранием приняты не были. В редакционную комиссию было подано более 100 поправок и замечаний, однако выработанный 02.12.89 г. проект редакционной комиссии был принят только за основу и ей было поручено в течении трех дней, с учетом поправок, доработать проект платформы и представить на обсуждение собрания. 5 декабря общее собрание жителей и коммунистов района приняло Обращение к избирателям и кандидатам в народные депутаты Севастопольского района, которое мы сегодня и публикуем.

О Б Р А Щ Е Н И Е

к избирателям Севастопольского района
и кандидатам в народные депутаты

Мы, представители коммунистов и беспартийных, члены ряда самостоятельных организаций Севастопольского района, подтверждаем свою приверженность социализму, уважаем право каждого коммуниста, гражданина на личную позицию относительно дальнейшего развития по социалистическому пути, исключающему напряженную экономическую, социальную, национальную и политическую ситуацию в стране, РСФСР, Москве, Севастопольском районе. Жители района ощущают на себе фактическое неравенство РСФСР как республики и местных Советов, сохраняющееся отчуждение трудящихся и населения от собственности на средства производства, дефицит продуктов и товаров, рост преступности, неблагоприятность в коммунальном хозяйстве и экологической ситуации.

КПСС в нашем обществе и на выборах

Право быть лидером общества коммунистическая партия должна доказывать и подтверждать своей практической и теоретической деятельностью, нравственным авторитетом, способностью конструктивно решать новые проблемы силой идей и практических действий.

КПСС должна незамедлительно определить свою роль и функции на современном этапе перестройки.

В разрабатываемой ныне Конституции СССР может быть закреплено право на создание иных партий, предлагающих свои пути строительства социализма в СССР.

Для участия в нашем собрании были приглашены представители всех неформальных организаций, действующих на территории Севастопольского района.

Мы — за сотрудничество со всеми инициативными группами и самостоятельными организациями в предстоящей выборной кампании, за своевременные действия, направленные на реальное улучшение социально-экономической и политической жизни района, города, республики.

Учитывая взрывоопасность сегодняшней ситуации, обращаемся к будущим кандидатам в депутаты, трудовым коллективам, партийным, общественным и самостоятельным организациям, участвующим в предвыборной кампании в Севастопольском районе г. Москвы, с призывом не допустить ошибок прошлой выборной кампании. Соблюдение Конституции, законов СССР, РСФСР, корректное отношение к своим оппонентам, честное соперничество поможет нашему избирателю осознанно и объективно сделать свой выбор. Подобные взаимные обязательства призываем закрепить в ДЕКЛАРАЦИИ О НЕМЕРЕНИЯХ ПО ВЕДЕНИЮ ПРЕДВЫБОРНОЙ КАМПАНИИ.

Мы готовы поддержать любого кандидата в народные депутаты, имеющего конструктивную программу, направленную на всестороннее оздоровление нашего общества с позиций социализма.

Считаем, что критерием оценки деятельности народного депутата должен стать только его личный вклад в дело перестройки.

Советы народных депутатов

Необходим качественно новый Совет, депутаты которого были бы реально подотчетны своим избирателям, пользовались их доверием и поддержкой.

В новом Совете должны стать правилом регулярные и всесторонние отчеты исполкома райсовета перед народными депутатами.

Мы заинтересованы в максимально демократически выборах, в результате которых победят наиболее компетентные, принципиальные кандидаты, честные, справедливые, обладающие высоким уровнем культуры, широтой и перспективностью мышления. Такой Совет сможет принципиально поставить вопрос о передаче ему реальной власти, добиться экономической независимости, привлечет население к решению жизненно важных проблем. Однако без поддержки, активного участия жителей в решении существующих проблем, в деятельности депутатов новая народная власть быстро исчерпает себя.

Кризисная экологическая ситуация требует от Советов ответственности в принимаемых решениях.

Новому Совету необходимо принять меры к обеспечению социальной защищенности наименее обеспеченных слоев населения, в первую очередь: пенсионеров, инвалидов, многодетных семей и учащейся молодежи.

Депутаты вновь избранного Совета должны определить конкретные шаги навстречу интересам молодых, помочь им в определении своего места в обществе.

Социально-экономические вопросы

Непременным условием успешного решения вопросов социально-экономического развития является экономическая самостоятельность РСФСР, Москвы, позволяющая реализовать программу существенного улучшения социально-экономического развития РСФСР, Москвы и района. Необходимо поставить под непосредственный контроль народных депутатов выполнение разработанных программ развития здравоохранения, жилищного строительства, культуры и спорта. На основе собственной коммерческой и финансовой деятельности улучшить вопросы обеспечения населения товарами народного потребления, продуктами питания.

Мы выступаем за множественность форм собственности, исключая эксплуатацию человека человеком и государством.

Экологические проблемы

Первостепенной задачей по РСФСР, Москве и Севастопольскому району считать разработку программ по экономии сырьевых и топливно-энергетических ресурсов и созданию экологически чистых предприятий.

Одновременно разрабатывать экологически чистые технологии с минимальными материальными затратами и нетрадиционными источниками энергии.

Все новые промышленные объекты, транспортное и жилищное строительство должны проходить независимую экологическую экспертизу и приниматься к реализации с учетом мнения населения данной территории.

Обеспечить экологическую чистоту как по загрязнениям от хозяйственной деятельности, так и по чистоте потребляемых продуктов питания и воды.

Международные отношения

Главной задачей в международных отношениях считать равноправное развитие всех народов и наций, проживающих на территории РСФСР, Москвы, района, сохранение их традиций и исторических корней, развитие национальной культуры.

Мы за сильную Российскую республику в составе сильного Союза.

Обеспечение законности и правопорядка

Для укрепления законности и правопорядка, обеспечения реальной борьбы с преступностью, в том числе организованной, и исключения возможности неправильного использования органов внутренних дел против политических акций граждан, проводимых в рамках Закона, считаем необходимым:

- предусмотреть в законодательстве РСФСР о судостроительстве и процессуальном законодательстве обязательное рассмотрение судом присяжных наиболее сложных и тяжких уголовных дел и дел о тяжких преступлениях;
- обеспечить широкую гласность в деятельности органов внутренних дел, в т.ч. через местную печать;
- наряду с финансированием правоохранительных органов из госбюджета района предусмотреть создание дополнительного фонда для улучшения их материально-технического оснащения;
- принять меры к реальному обеспечению правовой защищенности граждан. Обеспечить систематическую отчетность работников МВД перед Советами.

По Российской Федерации

Обратить внимание на решение проблем РСФСР, единственной союзной республики, лишенной полного набора республиканских органов управления, республиканской компартии, Академии наук, представительства в международных организациях и др.

Обеспечить население продовольствием и добиться насыщения рынка разнообразными и качественными товарами народного потребления. Ограничить экспорт потребительских товаров при необеспечении внутреннего рынка.

По Москве

Срочное наведение порядка в социальной сфере города, торговле, общественном питании, транспорте, благоустройстве, улучшение санитарного состояния.

Добиться, чтобы все предприятия и производства в городе были экологически чистыми. Решить вопрос о прекращении привлечения иногородних рабочих по открытым и скрытым лимитам предприятиями города. Решить вопрос о запрете строительства новых промышленных предприятий на новых площадях, а также выводе за пределы города предприятий, складов, не связанных с жизнедеятельностью г. Москвы.

По Севастопольскому району

Добиться существенного увеличения капитального ремонта, жилого фонда, объектов здравоохранения и соц. культуры, создать для этого ремонтно-строительный трест района.

Реализовать мероприятия по программе экологического оздоровления района, для чего провести независимую экологическую экспертизу района.

Определить статус Битцевского лесопарка, провести благоустройство пойм рек Котловки и Коршуники.

Кардинально улучшить санитарное состояние жилого фонда, дворов, улиц, магистралей на основе внедрения новых форм хозяйствования (например,

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.

Библиотека Международного Мемориала